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I. ORDENA EN FORMA DESCENDENTE LOS SIGUIENTES POLINOMIOS  
     
a)   6 − x3 + 8x4−5x6 − 8x2 + 3x5 − 4𝑥𝑥 
 
____________________________________________                  
 
𝑏𝑏)   − 8𝑥𝑥2 + x4 y6 − 12x5y3 − 3𝑦𝑦7 + 4x3y5 − 8x6 y2 − 9xy4              Con relación a x 
 
________________________________________________________________________ 
 
 
II. RESOLVER LAS OPERACIONES DE MULTIPLICACIÓN UN POLINOMIO ENTRE 
UN MONOMIO  
 
a) (3x2 − 2x + 4) × (−6x3) =    
 
 
 
 
b) (3x3 − 5x2 + 8) × (5x3) =    
 
 
 
 
II. RESOLVER LAS OPERACIONES DE DIVISIÓN UN POLINOMIOS ENTRE UN 
MONOMIOS  
 
𝑑𝑑)(12x14 − 6x7 + 24x6)  ÷ (4x4) = 
 
 
 
 
 
 
e)  (15x10 − 24x7 − 18x3)  ÷ (−3x6) =   
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